

60岁以上老人游三孔免费啦

还包括颜庙等景区,截至目前已有4000老人享免费大餐

本报济宁1月11日讯(记者汪洸)日前,记者从曲阜市文物局获悉,为进一步弘扬中华民族敬老、养老、助老的传统美德,从元旦起,曲阜市三孔景区等对60周岁以上老年人实行免费开放。而截至目前,已经有超过4000人次的60周岁以上老人免费游览了三孔景区。

“该政策从今年元旦开始实施,目前来看取得的效果很好。”曲阜市文物局市场营销中心的相关负责人介绍,包括元旦三天假期,以及刚刚过去的这个周末,都吸引了省内不少城市的老年人前来游玩。一位来自德州的退休老教师告诉记者,三孔景区对教师

免费后,对老年人也免费,他相信这会让更多人愿意来三孔学习、感悟儒家文化的精髓。

记者了解到,在曲阜市的各大文物景区,60周岁以上的老年人只需携带有效身份证,经由工作人员查验后,即可通过专用通道入园参观。而此次纳入这一优惠范畴的景区,包括三孔、颜庙、周公庙、寿丘少昊陵、尼山孔庙、孟母林等。

面向60周岁以上老人免费后,三孔景区是否能够承载激增的游客人数?对此,景区负责人表示,他们在对景区的游客承载能力调研后认为,这一优惠政策不会对景区造成额外的负担。



老年游客陆续走进孔庙(资料图)。本报记者 张宏磊 摄

头条链接

重在传承文化 未来优惠更多

从今年1月1日起,曲阜三孔景区正式面向全国教师免费开放。全国教师只需持本人有效身份证、教师资格证书和专业技术资格证书,经专用通道查验后免费参观“三孔”景区。

此次60岁以上老人免费游三孔,是对以前70周岁以上老年人免费参观、60周岁至69周岁老年人半价优惠政策的升级版。记者了解到,这也是“三孔”景区继曲阜市推出孔子后裔、曲阜籍市民免费游三孔以及驻曲高校、曲阜市中小學生特殊时段集体免费游、背《论语》免费游三孔等活动之后,曲阜再次向游客推出的优惠举措。此外,刚刚完工的颜庙也将面向游客免费开放。

对于这一系列优惠政策,曲阜市文物局市场营销中心负责人表示,随着景区面向越来越多的游客群体免费开放,景区将为优秀传统文化的传承弘扬和创新、发挥儒学时代作用搭建新的载体。该负责人称,未来优惠政策还会更多,景区面向的优惠群体也会进一步扩大。

本报记者 汪洸

国内四家脐血库强强联手

打造全球最大脐血库运营机构

本报讯 随着2015年12月国家卫计委发布《关于延长脐带血造血干细胞库规划设置时间的通知》,决定在2020年之前维持全国7家脐带血造血干细胞库的设置,不再批准新增脐血库牌照,意味着目前国内已经获批的7家正规合法脐血库官方牌照成为稀缺资源,也标志着干细胞行业发展上升为国家战略,地方将不允许设置干细胞库,有利于规范国内干细胞行业健康发展。

新年伊始,相关政策一公布,作为国内干细胞库的“正规军”脐血库动作频频,先是配合国

家卫计委展开干细胞行业调研,参加国家级规范管理座谈会,提交干细胞行业发展建设性意见。1月8日,北京脐血库、广东脐血库、山东脐血库和浙江脐血库更是高调宣布强强联手,联合发起战略合作,依托中国脐带血库集团(China Cord Blood Corporation)为平台,在独立运营的基础上,整合共享四家脐血库在国内各自拥有的脐血库牌照、资源、科研实力和医疗机构渠道网络,快速形成规模优势,做大做强,打造全球最大的脐带血库集团,推动脐带血采集及临床移植标准化进程的建

立,提供安全、有效的干细胞医疗服务,致力于干细胞的研究和应用领域拓展。

近年来,生命科学已成为发展最为迅速、影响最为广泛的科学领域,干细胞技术取得重大突破,此次国内四家脐血库的强强联手,代表着我国干细胞产业集群搭建的产学研平台,实现了科技资源由分散到集聚,由科技优秀向实现生产力的重大转变。对于推广脐带血造血干细胞临床移植诊疗技术,提供多种诊疗方式选择,提高患者生存和临床治愈率,具有极其重要的意义,是

我国干细胞行业领域里程碑式的标志性事件!

此次四家脐血库的强强联合,其保存的脐带血总量一举超过原来全球最大的脐带血库美国Cord Blood Registry(CBR),成为全球最大的脐带血库集团。据了解,中国脐带血库集团(China Cord Blood Corporation)不排除将整合台湾、香港及东南亚脐带血库优质资源,打造全球最大的健康管理网络平台,为有健康管理意识和需求的家庭提供权威专业的一站式家庭私人健康管理服务。(本报记者)

福彩电脑票年终大盘点

山东人3.3天中一注百万元以上大奖



回首已经过去的2015年,在山东福彩的陪伴下,我们有喜悦,有欢笑,有太多太多的幸福片段烙印在回忆里……

2015,我们是快乐的!山东福彩庆新春快乐双响炮,群英会3000万大派奖,七乐彩6000万大派奖,双色球6亿元大派奖,群英会5000万大派奖……一系列丰富多彩的回馈活动,让广大彩友在花团锦簇的活动中快乐而幸福地徜徉。山东福彩电脑票在这一年里更是为广大彩友送上了丰厚大奖,其中100

万以上的大奖111注,500万以上的大奖71注,平均每3.3天,就有一注百万元以上的福彩大奖在山东中出。其余小奖更是数不胜数,小编在统计的时候就算掰着手指也算不过来了……

盘点2015年山东省福彩电脑票大奖,双色球当首屈一指!全年为山东彩友共奉献了71注一等奖,其中1000万元以上的巨奖更是多达10注。2015年4月30日,福彩双色球2015049期开奖,青岛彩友以自选单式夺得巨奖1941万余元,创下

山东福彩2015年单人获奖最高记录;紧随其后的是临沂一幸运彩友,于11月15日双色球2015134期摘得一注1500万单注封顶一等奖,也是山东彩友在双色球6亿元派奖期间夺得的第1注单注封顶大奖。在这一年里,山东彩友更是夺得了数量惊人的双色球二等奖,共计1283注,平均每期中得8注有余。

七乐彩游戏也不甘落后,一年来共为山东彩友送上83注一等奖,其中100万元及以上大奖共计40

注,其中,淄博彩友在11月4日七乐彩6000万派奖期间摘得一注超值一等奖,奖金416万余元,也是2015年山东七乐彩大奖Top1。

感谢广大彩友的无私奉献和真情付出!是你们的爱心奉献,让山东福彩在前进的道路上充满生机和活力,让山东福彩在公益大道上越行越远;是你们的爱心奉献,让更多的孤儿能够拥有家的温暖,让更多的孤寡老人能够安享晚年。

(文/文采 图/王晓鸣)

彩市动态

2016中奖第一人领奖 福彩这么火你知道吗?

新的一年刚刚揭开首页,福彩就携着好运盘桓在齐鲁大地。2016年1月1日,“七乐彩”全国中出3注一等奖,单注奖金高达65.9万元,其中两注一等奖花落齐鲁,分别被淄博市和泰安市彩友获得。鸿运当头,大奖接踵而至。2日,泰安市一位彩友喜获“刮刮乐”招财进宝一等奖25万元;3日,“双色球”为我省送来8注二等奖,单注奖金为18万元;4日,七乐彩再次花开并蒂,两注一等奖双双降临山东。5日,双色球大奖众星伴月,14注二等奖与1注879万元的一等奖结伴降临我省,如此紧锣密鼓的中奖节奏,不禁让彩友们赞叹,福彩2016年更红火。

新年行大运,彩友们自然也是

满心喜悦。这不,2016年率先中奖的第一人——泰安彩友王先生(化姓),已经带领亲友团,高高兴兴地领取了新年大奖。

王先生家住泰安市东平县,一行四人一早驱车赶到了泰安市福彩中心。亲友团有男有女,全是王先生的至亲。除王先生负责兑奖外,其他人各司其职,一人担任专职领奖司机,一人担任向导负责指路,一人担任保镖负责安全,安排得可谓周全妥当。

令人惊奇的是,王先生当场出示了两张中奖彩票。不仅拿出了当期一等奖彩票,还有另一张中奖彩票。原来王先生是一位资深彩友,对七乐彩更是情有独钟。元旦这天上午,他早早来到投注站,决心趁

着新年的喜气,多买上几注,讨个彩头,碰个运气。他静心研究后,决心将重点放在大号区域上,精心挑选了几个心仪号码进行组合,购买了一张复式彩票,一张胆拖彩票。当晚开奖现场公布的中奖号码为16、18、20、21、22、23、24,特别号29,一串熟悉的数字让一直关注开奖节目的王先生喜出望外,这两张彩票竟然捧得大满贯,注注有奖,复式投注的那张彩票更网住了当期一等奖。细数之下发现,两张彩票共中得一等奖1注,二等奖16注,三等奖24注,总奖金高达67.9万元。

中奖者春风得意,周围的人也是羡慕不已。2016年,山东福彩已经揭开了红红火火的中奖序幕,走



进福彩投注站,参与其中,您或许也会和幸运之神撞个满怀,为自己

的2016也增添一笔绚丽的色彩。(陈梅君)